



2. körlevél

Tisztelt Kollégák!

Az Ökológiai Kutatóközpont Ökológiai és Botanikai Intézete, a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Vadgazdálkodási és Természetvédelmi Intézete és a Magyar Ökológusok Tudományos Egyesülete nevében szeretettel hívunk minden érdeklődőt a **XIV. „Aktuális Flóra- és Vegetációkutatás a Kárpát-medencében” című nemzetközi konferenciára.**

A rendezvény időpontja **2024. február 1-3.**, helyszíne a **MATE Szent István Campus (Gödöllő, Páter Károly utca 1.)**.

Az „Aktuális Flóra- és Vegetációkutatás a Kárpát-medencében” konferenciasorozat 1997-ben indult, s azóta a hazai botanikus és természetvédő közösség egyik legfontosabb, az utóbbi években egyre inkább nemzetközi kitekintésű rendezvényévé vált.

A konferencia célja, hogy

- átfogó képet adjon a legfrissebb kárpát-medencei terepbotanikai kutatásokról, beleértve a **florisztikát, taxonómiát, vegetációkutatást, cönológiát, növényökológiát, természetvédelmet, tájökológiát, etnobotanikát, a hagyományos ökológiai tudás kutatását és a tudománytörténetet;**
- elősegítse a **kárpát-medencei flórát és vegetációt** kutatók közti szakmai diskurzust.

Az összefoglalók beküldésének határideje lezárult. Összesen mintegy 95 absztrakt érkezett be, jelentősen felülmúlva az előadásokra eredetileg szánt időkeretet.

A konferencián az alábbi két „nagy” plenáris előadás hangzik majd el:

PAPP BEÁTA, ÓDOR PÉTER, SZURDOKI ERZSÉBET: MOHAMONITOROZÁS AZ ELMÚLT KÉT ÉVTIZEDBEN MAGYARORSZÁGON

TOMASZ H. SZYMURA, MAGDALENA SZYMURA: HOW WE FINALLY MANAGED TO MAP THE SPECIES RICHNESS OF VASCULAR PLANTS IN POLAND [HOGYAN KÉSZÜLT EL VÉGÜL AZ EDÉNYES NÖVÉNYEK FAJGAZDAGSÁGI TÉRKÉPE LENGYELORSZÁGBAN?]

Szekción kívüli előadásként szerepel:

TÖRÖK PÉTER, A PADAPT KONZORCIUM, SONKOLY JUDIT: PADAPT 1.0 – A PANNON FLÓRA JELLEGADATBÁZISA ÉS FEJLESZTÉSI LEHETŐSÉGEI

A hagyományos és villámelőadásokat a következő szekciókba soroltuk:

A PANNONICUM TÁG KITEKINTÉSBE (SZEKCIÓVEZETŐK: BOTTA-DUKÁT ZOLTÁN, KIRÁLY GERGELY, MOLNÁR ÁBEL PÉTER)

RÉGI KÉRDÉSEK – ÚJ PARADIGMÁK ÉS ESZKÖZÖK (SZEKCIÓVEZETŐK: CSERGŐ ANNA MÁRIA, DEÁK BALÁZS)

FLORISZTIKA ÉS TAXONÓMIA (SZEKCIÓVEZETŐK: SCHMIDT DÁVID, TAKÁCS ATTILA)

NÖVÉNYÖKOLÓGIA, TERMÉSZETVÉDELEM ÉS INVÁZIÓK (SZEKCIÓVEZETŐK: HALASSY MELINDA, TÖLGYESI CSABA)

POPULÁCIÓBIOLÓGIA (SZEKCIÓVEZETŐK: LENGYEL ATTILA, MALATINSZKY ÁKOS)

VEGETÁCIÓKUTATÁS ÉS CÖNOLÓGIA (SZEKCIÓVEZETŐK: BÁTORI ZOLTÁN, VALKÓ ORSOLYA)

A konferencián poszterszekció is lesz, amelyen **poszterversenyt** hirdetünk. Erre a helyszínen lehet jelentkezni.

A konferencián egy vitaestet is tervezünk, amelynek témája a közösségi tudomány, ill. közös tudásalkotás szerepe, lehetőségei és kihívásai a hazai terepbotanikai kutatásokban.

Terveink szerint a konferencia 2024. február 1-én 13 órakor kezdődik és február 3. 12 óráig tart.

Jelentkezés

Bár az absztraktbeküldés határideje lejárt, nem előadói és nem poszteres részvételre továbbra is lehet jelentkezni december 10-ig a konferencia honlapján, amelynek címe: <https://afvk2024.ecolres.hu/>

A konferenciára való jelentkezés (adatbiztonsági okokból) **kétlépcsős**. Először a honlapra kell regisztrálni. A regisztrációt a szervezők hagyják jóvá (jellemzően 1 napon belül), erről a felhasználó emailben értesítést kap. Csak a jóváhagyást követően van lehetőség jelentkezni a konferenciára. Nyomatékosan jelezzük tehát, hogy **a honlapon történő regisztráció nem jelenti a konferenciára való jelentkezést; azt a honlapra belépve külön kell megtenni.**

Részvételi díjak

Sajnos az utóbbi évek általános áremelkedései mellett a konferenciasorozat hagyományosan alacsony regisztrációs díjain emelnünk kellett, de minden erőnkkel azon voltunk és vagyunk, hogy a költségek a lehető legkevésbé terheljék az erre leginkább érzékeny résztvevőket. Az alap regisztrációs díjat elsősorban azokra tartjuk érvényesnek, akik a részvételüket valamilyen intézményi forrásból (pl. kutatási pályázatból) tudják finanszírozni. Ezzel szemben a kedvezményes díj azokra érvényes, akiknek erre nincs lehetőségük, ezért saját forrásból fizetik a részvételüket. A kedvezményes díjra való jelentkezés határideje lejárt. Emellett magasabb árú támogatói jegyeket is kínálunk, az ezekből befolyó összeget teljes egészében a kedvezményes jegyre pályázók költségeinek fedezésére fordítjuk. Az online jelentkezés határideje 2023. december 10., a fizetés határideje 2023. december 15. **Kérjük, ha a fizetés az év végi adminisztrációs leállások miatt akadályba ütközik, keressen minket emailben.**

A MÖTE tagsággal rendelkező, 2023-as tagdíjat befizetett résztvevők 3000 Ft-os árkedvezményben részesülnek bármelyik jegytípusból (a csökkentett árúból is).

Online regisztráció, alapdíj: 32 000 Ft

Online regisztráció, csökkentett díj: 18 000 Ft

Támogatói díj: 60 000 Ft

Helyszíni regisztráció, alapdíj: 38 000 Ft

Helyszíni regisztráció, kedvezményes díj: 22 000 Ft

Fizetés

Online jelentkezés esetén a regisztrációs díj az alábbi kedvezményezettnek történő átutalással fizethető.

A regisztrációs díj az alábbi kedvezményezettnek történő átutalással fizethető:

Ökológiai Kutatóközpont

10048005-01716791-00000000

IBAN: HU05 1004 8005 0171 6791 0000 0000

SWIFT KÓD: HUSTHUHB

Az átutalás tárgyában kérjük feltüntetni az "AFVK" rövidítést és a résztvevő regisztrációs azonosítóját.

A rendezvénnyel kapcsolatos naprakész tudnivalókat a konferencia honlapján (afvk2024.ecolres.hu) tesszük közzé. Ezek eléréséhez és a konferencián való részvételhez, kérjük, regisztráljon és jelentkezzen be a honlapon. További kérdések esetén kérjük, forduljon hozzánk bizalommal az afvk2024@ecolres.hu email címen.

A konferencián való találkozás reményében, tisztelettel,

Lengyel Attila

Molnár Zsolt

Heltai Miklós Gábor

Malatinszky Ákos

Ódor Péter

Bátori Zoltán